1 “Nunca dejes de luchar por tus suefios, son solo tuyos y gratis, estudia y prepararte para alcanzarlos”
Aulas Virtuales => http://www.tusolucionedumatica.com Ing. Carlos E. Laguado Fernandez — UIS — Colombia

AREA: MATEMATICAS 9° FECHA
TEMA 12. ANALISIS GRAFICO DE FUNCIONES CUADRATICAS.
TEMA 13. ANALISIS ANALITICO DE FUNCIONES CUADRATICAS.

NOMBRES Y APELLIDOS: ,

ANALISIS GRAFICO DE FUNCIONES CUADRATICAS

y=(+/-)a.(X+/-b)* +/- c

(+a): | la concavidad (es decir, la forma de la U) va dirigida hacia ARRIBA

(-a): | la concavidad (es decir, la forma de la U) va dirigida hacia ABA JO

(+b): | Desplazamiento a la IZQUIERDA de x (sera el vértice de la concavidad)

(-b): | Desplazamiento a la DERECHA de x (sera el vértice de la concavidad)

(+c): | es el valor en la vertical (eje y) de ARRIBA

(-c): | es el valor en la vertical (eje y) de ABAJO

Es la Variable Independiente, se puede reemplazar por cualquier valor y con este se hacen
X: |los cdlculos en la derecha

y: | Esla Variable Dependiente, espera las operaciones calculadas en la derecha

Formulas.
y= (x+2)°+3 y= (x-2)°+3
(a= +1): Concavidad hacia ARRIBA (a= +1): Concavidad hacia ARRIBA
(b= +2): desplazamiento a la IZQUIERDA, x= -2 (b= -2): desplazamiento a la DERECHA, x= 2
(c= +3): valor vertical ARRRIBA, punto (-2, 3) (c= +3): valor vertical ARRRIBA, punto (2, 3)

=-(x+2)°-3 y=-(x+2)°+3
(a= -1): Concavidad hacia ABAJO (a= -1): Concavidad hacia ABAJO
(b= +2): desplazamiento a la IZQUIERDA, x= -2 (b= +2): desplazamiento a la IZQUIERDA, x= -2

(c=-3): valor vertical ABAJO, punto (-2, -3) (c= 3): valor vertical ARRIBA, punto (-2, 3)
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ANALISIS ANALITICO DE FUNCIONES CUADRATICAS

V= x+27°+3
X y y(x)=(x+2)>+3
-2 3|y(-2)=(-2+2*+3=(0°+3=0+3=3
-1 4|y(-1)=(-1+2°+3=(1)*’+3=1+3=4
0 7|y(0)=(0+2%*+3=(2?+3=4+3=7
1] 12|y(1)=(1+2?+3=(3*+3=9+3=12
2| 19|y(2)=(2+2°+3=(4*+3=16+3=19
y= (x-27+3
X y y(x)=(x-2)"+3
2| 19|y(-2)=(-2-2%?+3=(-42?+3=16+3=19
10 12|y(-1)=(-1-2*+3=(-3)’+3=9+3=12
0 7|y(0)=(0-2*+3=(-2+3=4+3=7
1 4|y(1)=(1-2%*+3=(-1’+3=1+3=4
2 3|y(2)=(2-2*+3=(0°+3=0+3=3
y=-(x+2)°-3
x |y ) =-(x+2)°-3
-2 -3|y(-2)=-(-2+2)°-3=-(0)°-3=-0-3=-3
1| -4ly(1)=-(1+27-3=-(1)’-3=-1-3=-4
o -7|y(0)=-(0+2?-3=-(2%-3=-4-3=-7
1| 12|y(1)=-(1+2)?-3=-(3)’-3=-9-3=-12
2| 19|y(2)=-(2+27%-3=-(4?-3=-16-3=-19
y=-(xX+27+3
X Vi y=-(x+2)°+3
-2 y(-2)=-(-2+2y°+3=-(0°+3=-0+3=3
-1 y(-1)=-(-1+2)*+3=-(1)*+3=-1+3=2
0 y(0)=-(0+2)*+3=-(2*+3=-4+3=-1
1 y(1)=-(1+2*+3=-(3)°+3=-9+3=-6
2 y(2)=-(2+2%+3=-(4?+3=-16+3=-13




